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AL® EGF= >EFFYE — &= 81,000,000 — 68,553,283= 12,446, 717

v
Pl 3T F o FREFEAF R REF2ERE  RABLIGEEF IR

FRAZARESTPE > AP H2 TH  RFOLZ L AHRFFREL A F BT LD F 0]



#25% 5L : RGBI3208R02 vPEMY

s ﬂ““ Py s
W & N s B AEE AP 4 sl p W 113/05/10
h 1 deipi112/10—112/12 P LB :113/03/31 o= 10

ol Eﬁi

A,ﬁ-rs\'

o

112# % 4% K

-

(v )i Eackh f UBERFIR-4 2E 4 = 21,600,000

$1%

g5 = 21,600,000/4= 5,400,000

R h gL = 3, 999, 760 (Fdogdic: 2,673,735 st d gkt 1,326, 025)

WEEE = 1~/8xe L% 8l = 3, 999, 760

AL £ = F1FFFE — 1~/8x $1F L% ghific = 5,400,000 — 3,999,760 = 1, 400, 240
%2% .

FFE=%FE+H-F AL £3F= 21,600,000/4 + 1,400,240 = 6,800, 240

R H gL = 4,787, 97 (Fd2h8ct 3,244,075 st kgt 1,543, 899)

Wk = |A/Bxe 2% Wi = 4,787,974

AL £ = ¥2FFE — 1A/8x $2F ¢ L% gl = 6,800,240 — 4,787,974 = 2,012, 266
%3%:

FFE=%FE+H-FA L £3p= 21,600,000/4 + 2,012,266 = 7,412,266

A Bhifie = 6, 978, 96 (Foogelic 0 4,748,627 st gk 2,230, 333)

Wk = [A/Bxc 2B = 6,978,960

AL £ = ¥3FFE — 1A/8x $3F L ¥ gl = 7,412,266 — 6,978,960 = 433, 306
54%

FE=%FE4+m- FAL* £35=21,600,000/4 + 433,306 = 5,833, 306

R h ELfi = 7, 316, 981 Gxdoghiic t 4,993,025 st gkt 2,323, 956)

Wk = [A/%xe 2 s = 7,316,981

AL B3 = FAFTHFE — 17/8x ¥4F e L% gk = 5,833,306 — 7,316,981 = -1,483,675

FhEE= (545 E — 223/ i gEc= ( 5,833,306—  2,323,956),  4,993,025= 0.70285048
>E L

>EIEE = 21,600,000

e o ghfie= 23,083,675

sl = FlAFHREH Gy THREWXFEEH RYLEFIFTTE)

= 3,999,760+ 4,787,974+ 6,978,960+ 5,833,306= 21,600, 000

AXH 2= 2EIFFE — W LiEp= 21,600,000 — 21,600,000= 0
Diedy T3 WA LREREMRYE 0 AV LR RFHELZRY  IRFFEEAL CRERLGEFEAF NI FEFEET
o Rl 2T F o ?iﬁmﬁﬁjﬁ%’m%ﬁiﬂﬁg’ﬁﬁﬁiﬁﬁﬁ%$*ﬁ-

i



SRy SRS S

238 85 : RGBI3208R02 ¢ 3 rﬂg,.zg,zm/.,\:— SRR EBEA W AFRE D 4 sleep 8 : 113/05/10
112£ % 4% BEAEY Y E A2iE:112/10—112/12 P A p 9 :113/03/31 Fo= o 11
(IR & F e B S+ % 2975 =245,000, 000
%1% 508 = 245,000, 000/4= 61, 250, 000
R %S P B 2L 6 B
(DRELETFare PoHega 19, 542, 735 16, 430, 585 3,112, 150
(k¥ Fr Pk EEFR 20,591, 318 20,591, 318 0
By ¥ F P EE R 1,553, 032 1,553, 032 0
(4)9?%@1“ ¢ e s R 5,063, 176 5,063, 176 0
(5)+ "%E%éﬁﬁ‘ Ty T 4,539, 062 4,539, 062 0
(6) A & :;srw;»mﬁ R 2,649, 425 2,390, 019 259, 406
(DY RLg? Frossnp: 108, 383 108, 383 0
GOECTEIR SR LINY T ¥ 234, 837 234, 837 0
() wpiy b # % 4o s L - 221, 202 221, 202 0
(10)] 5 : 54,503, 170 51,131, 614 3,371, 556
B b= 1~/%x ¢ 4% Blc— 54,503,170
AAv b= FIETFE — [~/mx 1% 2% gie= 61,250,000 — 54,503,170= 6, 746, 830
FoE AEE=FEWE+w- FA4 7 £37= 245 000,000/4+  6,746,830= 67, 996, 830
R 3 5B B PRt S s 3
(DAELYT PO FH= PR 21,582, 965 18, 331, 491 3,251, 474
@F R F 4\:53]36’E%§}% : 22, 459, 542 22, 459, 542 0
Q)R PP AR 1,703, 466 1, 703, 466 0
()P RA A ¢ F 7P 5 L 5,734, 168 5,734, 168 0
GOREZ TR Nl f% 5,019, 381 5,019, 381 0
A
(6) R &% * F P pu £ Bk 3, 354, 959 3,100, 792 254, 167
(DI HLF? Fr m,,,peg 384, 699 384, 699 0
O =T ETE RS EE YT 755, 478 755, 478 0
() ¥y b # % 4o s L - 819, 496 819, 496 0
(10) ] 3 61,814, 154 58, 308, 513 3, 505, 641
b= 1~/%x ¢ 4% 8= 61,814, 154
AAT Ei= ¥OEFE — A/ mx $2Fc 4% mdc= 67,996,830 — 61,814, 154= 6,182, 676



AR L i R
#2355 %55 RGBI3208R02 R E AR SIRTLE B L A G A n
112# % 4% .%—Er,LJ&dﬁ"*ﬁ " 423z :112/10—112/12 A p #:113/03/31 B = .
S3FEFE=FFIE - F R = 245,000,000/4+ 6,182,676= 67,432,676
3 'S 58 2k 2Ligds Bhik

(1) | ﬁjﬂ‘ﬁf EREN %W“l’?}? 21, 955, 381 18, 473, 254 3,482, 127
()5 % ?,JF‘ v ;EQF'“ 7 4 5gﬁ€pﬁf1€f : 24,733, 798 24, 733, 798 0
(3)”"'/%?,%“‘ fF’“F ‘Eﬁﬁ%'ﬁf@" : 1,728, 004 1,728,004 0
(4)”‘”&’&%‘ v -P? b e PRk ¢ 6, 358, 407 6, 358, 407 0
(5)“"‘515’??.?{" %5?“\“, dvag R 5,631, 719 b, 631,719 0
(6) % éjﬁ 4 ?FNF/;&T» i 3,974, 875 3, 735, 365 239,510
(M3 I%véiﬂ‘ 4 -P? P e BB ¢ 529, 337 529, 337 0
(8)%%;\%%‘%‘ v %W?) Srig BRE 1, 048, 352 1, 048, 352 0
(P 75y .i”ﬁ“ %W?”}*t%ﬁﬁﬁéﬁ : 1,173,999 1,173,999 0
(10) ) 67, 133, 872 63, 412, 235 3,721, 637

%ﬁ'é—ﬁ%ﬁ—: 17~/8x = & % BLgc= 67,133, 872

AL * £3p= %357 E — |A/%x %3%F ¢ &+ % ghlic= 67,432,676 —  67,133,872= 298, 804

S4F GFE =% FIFE+0 - T AL * £3p= 245,000,000/4+ 298,804= 61, 548, 804
o &% By &0 Bh FLE s Bhiic

(DR i'ﬁ\?f EN R %W“"? 23,113,135 19, 496, 432 3,616, 703
(2)3"%&?{ ¢ ?3 F® 3 4e 5p %’E%ﬁ}% : 27,077,102 27,077,102 0
(3)”‘[%?,'%“‘ ?gF'“ "ﬁmﬁ@’ﬁf}% 1, 853, 126 1, 853, 126 0
(4)%’[%?)—%4 ¢ ?§F'“ S 4o 5 PRI 7,091, 850 7,091, 850 0
(5)% %Ay &% © FP s B 6, 203, 591 6, 203, 591 0
(6)}%5}2&’% v %g Pyut & g 3,483, 140 3,305,718 177, 422
(D% &% ?,'ﬁ ¢ %5 P25 e dp BRIE ¢ 830, 059 830, 059 0
(8) ™ }%'Ejﬁ ¢SS e g PR 1,328,129 1,328,129 0
(9) 7 W k& © F P b L 1. 506, 257 1,506, 257 0
(10)-) 3+ - 72, 486, 389 68, 692, 264 3,794, 125

WA= 1A/ 8k ¢ 47 Blic= T2 486, 389

AL = %4FFFE — 1~/8x %45 L ¥ 2= 61,548,804 —  72,486,389= -10, 937,585

FE R = (%4F3FE — 2bigdghie) / (ffgh#ic)= ( 61,548,804—  3,794,125),7 68,692, 264= 0.84077414



WA ARTIRNY LB R F

#4254 5L RGBI3208R02 PEPLRIEA R - SIRIAE B G AFRERP £ zieep g : 113/05/10
112& % 4% HEIL G ED4232:112/10—112/12 Pre Ak p #:113/03/31 7 = 13
PEEF D 2EFFE = 245,000,000

© 47 5 B 25 6 B
(DA & F & -EQ e 3t F o 86, 194, 216 12,731,762 13, 462, 454
(DFmEH- ;EQFNF ‘fﬁaﬁhﬁf@‘ : 94, 861, 760 94, 861, 760 0
(3 & @ fF’“F ‘cﬁa%’ﬁ%fé‘ : 6,837, 628 6, 837, 628 0
(DRl FEL R 24, 247, 601 24, 247, 601 0
G)*FHREH? FrLicmmik: 21, 393, 753 21, 393, 753 0
(6) e & # -?F'“ Pk R 13, 462, 399 12, 531, 894 930, 505
(DI HEF FRLomBRE 1,852, 418 1, 852,478 0
(8)3‘%&;%%?{ PR TS R 3, 366, 796 3, 366, 796 0
DripmbH? FraionmE: 3, 720, 954 3, 720, 954 0
(10)-) 3+ ¢ 255, 937, 585 241, 544, 626 14, 392, 959

FREW = FIATHES MUK FHB AT TE AU RIGH AT EFFTE)

= 54,503,170+ 61,814, 1564+ 67,133,872+ 61, 548, 804= 245, 000, 000

AXH EYE= 2EIGE — R L= 245,000,000 — 245,000, 000= 0

s TRNRE RS FRELYCRREL LTS 0 AP RN REONE B SRESRELH RIBAF LTI RIS FE
FIREOCRGYPITE - FRERENF LA ORMEF2ELSE > EEFBAGEEAF LA



WA AR & B B ¥

#2358 % 5. : RGBI3208R02 PR A R - RIRIAF R AR E WD £ slerp #p ¢ 113/05/10
112& % 4% HEIL G ED4232:112/10—112/12 R A0 p #p:113/03/31 T ES 14
(= )“5,'53%f EAE E 2EFEE = 5,000,000
%1%
fjpE = 5,000, 000/4= 1,250,000
¢ 4w mhge = 1,483, 433 Gxdsghiic t 1,483,433 256 Bhiic 0)
Wik kip = 1o/®xe A Bk = 1, 483, 433
AL * £ = FIFETFE — [~A/Bx 515 4% gl = 1,250,000 — 1,483,433 = -233, 433
FEEE= (%1 E — L5d )/ Fe k= ( 1,250,000— 0),/ 1,483,433= 0.84264001
%2%
FFE=4%FFE+w-FHhL* £35=  5,000,000/4 + 0 = 1,250,000
A Bhifie = 2,583, 005 (iFd2h8c 0 2,582,453 ELES 5515 g 552)
WA = 17/Zxs L% B = 2,583, 005
AL £ = ¥2FFE — 1A/8x $2F ¢ L% gl = 1,250,000 — 2,583,000 = -1, 333,005
Fh B = ($2FFE — 2Lgd i),/ e gEc= ( 1,250,000— 552),/  2,582,453= 0.48382216
%3%:
FE=FFRE+w-FAL* £3g= 5,000,000/4 + 0 = 1,250,000
A Bhifie = -764, 612 (s gk -764, 870 5P Lk 258)
Wik kg = 1A/Bxe A Bk = -764, 612
AL £ = %3FFFE — 1~/8x $3F ¢ i g = 1,250,000 — -764, 612 = 2,014, 612
54%
FE=3FFFE+H-FAL* &%= 5,000,000/4 + 2,014,612 = 3,264,612
@A Bhifie = 83, 968 (s ghdk 83, 671 5P Lk 297)
Wik kg = 1A/Bxe A Bk = 83, 968
AL £ = H4FIFE — 1~/8x $4Fc L g = 3,264,612 — 83,968 = 3,180, 644
>E
rERY = 5, 000, 000
e & oh g = 3, 385, 794 (xd-2hdct 3,384, 687 5P Lk 1,107
WEhif = 1 AZHREF(WF I WSEE VR ELF YR EHELFEIRE)
= 1,250,000+ 1,250,000+ -764, 612+ 83,968= 1,819, 356
AL A = 2EFFY — W hkip= 5000,000 — 1,819,356= 3,180,644
FhEkie = (2EIFE-2EC AP ge g rEC A e ggk = (5,000,000 — 1,107), 3,384,687 = 1.47691441
(R3rF R FERAGEHFE? F]I~)
AA® 4 — rEIFE-

¥ &%= 5,000,000 — 3,385, 794= 1,614,206
;‘;’_;,;% Fia\lﬂ—g,_ﬁ'_uﬁa %gg‘_ﬁ_: —F\,L ;1 s
BEREET RS

ra m“‘*

N
rPEIE ;{;4 b PR (F > E

D AP HLE RFHSZBE S SHEESREL G aE B AT A
3 E :



A ARFIIR LR e F
#2350 85 : RGBI3208R02 VBRI A AN T - RTAE B L [ AR WP 716 p # : 113/05/10
112 % 4% BEARG Y & 421 112/10—112/12 Ak p #:113/03/31 ¥ e 15
(GO FRUETHRRF S o ®EyTE 22575 =105, 300,000

%1%

355 = 105, 300, 000/4= 26, 325, 000

g;w%&:: 18, 443, 304 Gi-doghdic 0 18, 443, 304 2o gh i 0

Wi kdE = 1n/8xe 4 BB = 18,443,304

A £ = a:lina;; — 1~/8x %1% 4% giic = 26,325,000 — 18,443,304 = 7,881,696
%2%:

FE=%FFE+w- FAL* £3F= 105300,000/4 + 7,881,696 = 34,206, 696

¢ &g = 20,342, 62 Gigdoghdic 0 20, 342, 623 2o gh i 0

WA = 1a/Bxe A% g = 20,342, 623

AL * A = W2EHE — 1a/Bx %2F e A wEd = 34,206,696 — 20,342,623 = 13,864,073
%3%:

FE=4FFE+w- FAL* £35= 105,300,000/4 + 13,864,073 = 40,189,073

¢ A v g = 24,122, 09 Gigdoghdic 0 24,122,097 2o gh i 0

WA = 1A/8xe A% B = 24,122,097

AL * A3 = WIFHFE — 1o/Bx %3F e A wEd = 40,189,073 — 24,122,097 = 16,066, 976
54%

FE=4FFE+w- FAL* £35= 105,300,000/4 + 16,066,976 = 42,391,976

o 4w ml = 25 711,175 Gxdomedie © 25,711, 175 ESES ) 1% QN 0

Wi kdE = 1a/xe A BB = 25 711,175

AL * A = FAFHFE — 15/Bx ¥4F e A v gl = 42,391,976 — 25,711,175 = 16, 680, 801
rE LG

>EIFE = 105,300,000

o 4w mge = 88,619,199 Ge#-mhdic© 88,619,199 2o Bk 0

HHaf = ¥IAFTHLEF(ey THREWAWFE &30 %‘r“h?:%%ﬁ?ﬁﬁ)

= 18,443,304+ 20,342,623+ 24,122,097+ 25,711,175= 88,619,199
A% gdFE= 2EFFYE — WA= 105,300,000 — 88,619,199= 16, 680, 801

THROPP S EREP S AP R LT RFION R  ERERREL LSRR LA

f;,i:fm;w;%
GhEO PR 2T E o E2AFHE NG BB PleF2E. B faE B AT AR .

BERE

\nk%
W—

UN-



BRI B Rk E
f25% %55 : RGBI3208R02 PRSI LA - SURIEE B A A AR E AP A Tl 0
112# % 4% SEaggr &0 4eig:112/10-112/12 PP #:113/03/31 o= 16

='9>

()¢ FroAlRESES FFRRES 5 2E7TE = 28,000,000

%1%

FpE = 28,000,000/4= 7,000,000

(D=t e g : 613,000

(D)#HE L e 2 ghiic: 5, 732, 030 (o 2hdc 0 4, 354, 641 stxdghdc 1,377, 389)

(9)- ]2+ & % ghic : 6, 345, 030

Zap = 1~/xt L% 2k = 6, 345, 030

AL * £ = FIFETFE — [~A/Bx 515 4% gl = 7,000,000 — 6,345,030 = 654, 970
52%:

FE=%tFE+m- FTAL® £3p=28,000,000/4 + 654,970 = 7,654, 970

(D=t d g : 895, 000

(D)#mE L e 2 i‘%ﬁt 8,519, 899 (28 6,792,174 sty dghdic 1, 727,725)

(9)p3te 4 * B : 9,414, 899

wrikkip = 1a/®xe A Bk = 9,414, 899

AL * £ = H2FFE — [A/Bx %2F ¢ 4% ghiic = 7,654,970 — 9,414,899 = -1, 759,929

WERiE= (5258 — HhxtHdF*r)/ hELHGe L ¥ g= ( 7,654,970— 895,000),” 8,519,899= 0.79343311
%3%:

FFE=4%FFE+w-F AL £35=28,000,000/4 + 0 = 17,000,000

(D=L 32 1,110,000

(DB L Fe ¥ ghgc: 10, 547, 986 Gxdgaic 8,630,720 e ghdet 1,917, 266)

(9)]3-e 2% Bhic : 11,657, 986

Wik kg = 1a/%xe A Bk = 11,657,986

AL £ = %3FFFE — 1~/8x $3F ¢ i g = 7,000,000 — 11,657,986 = -4, 657, 986

FhoEhE= (%3 L — Hmaxtdpr)/ HERHe A gd= ( 7,000,000— 1,110,000) 10,547, 986= 0.55840044

4%
FE=3FFFE+n-F AL £3p=28,000,000/4 + 0 = 7,000,000
(l)pﬁ—ax HE 1,232,000
(DHEL G L% g 12, 187, 873 Gx#sghac 10,122,081 stxdghgc 2,065, 792)
(9)p3te L * ghix : 13,419, 873
Wik = la/mxe 47 g — 13,419,873
AL £ = H4FIFE — 1~/8x 54Fc L g = 7,000,000 — 13,419,873 = -6,419,873

FhEE= (%4FFE— HhxLdp*)/ HERX e A gge= ( 7,000,000— 1,232,000), 12,187, 873= 0.47325731



BRI Y LB gk

#2385 : RGBI3208R02 PEPLAGE LA K- MIRTAE BL AR ERP 2 #lerp g : 113/05/10
12#& % 4% FHRIERT & Anip:112/10—-112/12 Prr 0 p 9 :113/03/31 S 17
i_ﬁ: b»J.
};ﬁﬁﬁ = 28,000, 000
O EERE & 3, 850, 000
(DB L= £ * g 36,987,788 (5624 0 29,899, 616 Zoigdoghgic s 7,088, 172)
(9)p3+e 2w g o 40,837,788
Wedi = 514G TURER NG EY MY HETFSFITTE)
= 6,345,030+ 7,654,970+ 7,000,000+  7,000,000= 28,000,000
A% k= 2EFE — &= 28,000,000 — 28,000,000= 0
LR T FPLATREREY FEARE S S AP R  REPAARE THI G AL EFIIALH L
FHRESL RIS AR PR RELH P EBRAGEEIR NI G ERHFFRA ORI I T F 2 EFY
AR RIEEFIELE e F B A B ]S
(4)eRAFTHes g+ 2EFE= 98,000,000
$1Fe v g 21,032,170
$2%F e & ov g 21,295,988
$3F e & ovmi: 21,390,860
$4%F e L v i 21,542,565(@ & p & 1 113/04/01)
> £ 4 vEi: 85,261,583
Wk = 1A/8xe 4% gdc = 85,261,583
AL* A4 = 2EFH — L= 98,000,000 — 85,261,583 = 12,738,417
A E et A R RHREAARTIICII2E 17 9P BENEET $ 112336000255 > £ Fuzﬁfii%fﬁ—wﬁg%w ERTEE  E A R
d HRAEE TR er i Tl B BT AR FEBERRATHSET ) A

(—L)W?ﬁ'ﬂ—'ﬁlﬂ‘@’ﬂ,}\ (¥ 782X%
=106# %72 57 % Fzﬁnig’ﬂs;-‘; + 112 7|2 W?’r@'fg@ Erg i
=(10b# %1-4%+# %W;ﬁ—ﬂ;mﬁ%}%vd? N7
+104# L FREFFA v RS EFLE) X 106&n~ BT ?ﬂ—lf Ry <& F(0.1%)+27, 600,000
=( 5,519, 653,839+ 29,594, 349)x0. 10%+( 5, 663, 148 319+ 22,435, 537)><0 10%+ ( 5, 585, 243, 310+ 24, 284, 110)x0. 10%
+( 5,943, 856, 930+ 17, 370, 269)x0. 10%+27, 600, 000
= 5,549,248+ 5,685,584+ 5,609,527+ 5, 961, 227427, 600, 000
50, 405, 586

SRS ARIRNI24 17 0P #9iE T ¥ 112336000252 2 (1128 & 2 Uik h WG FREAF T AE HAR B BFERET
B R 1064 B2 - BIRIEZ S o T 53R (22.8F § a2 1124 fiamwgﬁ]wﬂm 67 3 A) 8 B (355047 F &) -



e okgh .

RGBI3208R02

112# % 4% i

EaAmfline & ik kg ¥
2 1 T MIRIEE B AR ERP 4
FAEFHEDA=iZ:112/10—112/12

(5%

=

T
e
il 4
R
1‘1)0

= 9‘/

Pre Ak p #:113/03/31

FIErp g

: 113/05/10

7 S

18

s RRIER * AIF(GGED)

(COFFFRFTRD L F2h BP0 - BRI E

A AR EFEAFELY B - SR F R R E R R

— FRTRD B R R

7,245, 140, 600 (D2)

62,872,419 (B8)(3x2)

5, 905,
11, 504,
9,152,
9, 323,
14, 225,
12, 761,

450
399
734
506
107
263

FEFRTRG S BRI - SURBTE 7,182,268, 181 (B)
EATHFRTR IS FAE S F HEP
HRA SR ELEe 2Liffe Bk & #*

SR 4,299, 797 1, 605, 653 5,905, 450

% 7,703, 362 3,800, 997 11, 504, 359

% 6,519, 081 2, 633, 653 9,152, 734

3 % 6, 505, 541 2,817, 965 9, 323, 506

3 5 10, 196, 207 4, 028, 900 14, 225, 107

L 9,198, 777 3,562, 486 12,761, 263

&3+ 44,422,765 18,449, 654 62,872, 419

62, 872

MFRT R S T d > 5 HEPPRE 2= F 81 Ax(CFd Bhlict 22055 Bhig) -

( )a\&/v\&"'ﬂr‘ﬂiﬂ

(Z DA% b "3 B H 8
$a 4198 5 (GA)
30 237 & (GB)
#;] 377 & (GC)
30 457 5 (GD)
30 57 & (GE)
30 P67 & (GF)

#(D6)

#BHDDiE7 LRI B sbr%H- BIFLRFBIED2.5) =

(D2_5) x66% =
(D2_5) x14% =
(D2_5) x10% =
(D2_5) x 4% =
(D2_5) x 5% =

7,015, 321, 827 x66%
7,015, 321, 827 x14%
7,015, 321, 827 x10%
7,015, 321, 827 x 4%
7,015, 321, 827 x 5%

7,015,321, 827— 4,630,112, 406 —

= (E) x 2.22% = 7,182,268, 181 x 2.22% =

(E) x 97.78% —17,500,000= 7,015, 321, 827 (4c it

= 4,630,112,406 (Ycptem T
= 082,145,056 (Yriptem T

982, 145, 056 —

701,532,183 (Peiptem #£7
= 280,612,873 (Yriptem T
= 350,766,091 (Yeiptem T

701, 532, 183 —

, 419(B8)

* 3 )
>3 )
>3 )
* 3 )
>3 )
280, 612, 873 —

159,446,354 (e i w487 » I Fietr)

350, 766, 091 =

P E D

70,153, 218

¥ i) (3L

3)



FARTIRN Y & R e

#2.3% % 5L : RGBI3208R02 PEPLRE éﬁ A - BPRIEE B EESE P £ Fleep # o 113/05/10
112# % 4% FHALFT &I Aig:112/10—112/12 Pre Ak p #:113/03/31 = 19
(2 )dp#h 124pHk 523 R ise
HpF1GE5)(SD i #H2(GL6)(S2) FpER3GET(S)
95# % 4% 198 %3 L E R LRI ERYE AL

i ZREEREFRE S AT R F GRS BN S8 AR
FEYR 95Q4+96Q4+97Q4 111#11°* 111#10~1272

L S mﬁh;ﬁ e Gk
A ERREE ikl d F S B o k24 ¥ ot gl P A dhtR3d & tptR3d &

(Ail) =(Ail/ ZAiD) (Ai2) =(Ai2/ X Ai2) (a) (b)  (Ai3)=(a/b) =(A13/ XAi3)
i 4,025, 382, 379 28.9992% 7,425, 546 32.7086% 1, 058, 209. 897097 29. 4221% 29.9677%
* 1,672, 890, 030 12. 0516% 3, 843, 447 16. 9299% 508, 097. 206571 14.12770% 14. 3890%
v 3,184, 142, 258 277.2613% 4,534, 789 19. 9752% 900, 125. 213425 25. 0268% 25.4909%
2 F 2,079,771, 210 14. 9828% 3, 267, 210 14. 3917% 507, 173. 436400 14.1013% 14. 3628%
% A 2,318, 827,170 16. 7051% 3,631, 117 15. 9946% 957, 563. 184449 15. 5023% 15. 7896%
L% 65, 479. 061882
I3 13, 881, 013, 047 100. 0000% 22,702,109 100. 0000% 3,096, 647. 999824 3, 596, 648 98. 1795% 100. 0000%



A23% gL : RGBI3208R02 PR L - JRIE B F AT RP £ Zierp g ¢ 113705710
112 % 4% HEIL G ED4232:112/10—112/12 e #ak p #:113/03/31 I = 20

1a HAGE8)(S4)
it FERPAENFSEFOEFET S LT (DL
FEYR 111#10~127*

- FRR LawEE A
o FoA & > & (p)-(r) #¢  HphidEE EAREFTHRY B4 is 2 5 8 ptkdd =
(p) (r) (Ail) (Aid)
G =ADx(IHp 4 E)  =(Aid/ ZAiD)
3 0.274859 0. 324547 -0. 049688 3 0.00 4, 025, 382, 379 4,025, 382, 379 29. 1750%
A 0. 355338 0.448603 -0. 093265 5 -0. 05 1,672,890, 030 1, 589, 245, 529 11.5185%
PR 0.260137 0. 333406 -0. 073269 4 0.00 3, 784, 142, 258 3, 784, 142, 258 2. 4266%
e 0.299789 0. 334859 -0. 035070 1 0.00 2,079,771, 210 2,079,771, 210 15.0737%
% A 0. 265608 0. 305222 -0. 039614 2 0.00 2,318, 827,170 2,318, 827,170 16. 8062%
|3t 13, 881, 013, 047 13, 797, 368, 546 100. 0000%
4 #5(:29)(S5)

ip % Ea-F T AR g RAg v Fivge, b ¥
FEYR 112#8*

R R D d F
AR H 5 & e EA R LERIE 54 1 15 2 FF B (Aib)

( Xdr_peop) (Ail) =(AiDx(1+4p #5518 Efo) =(Aib/ X Ai5)

3 -0. 000396 4,025, 382, 379 4,023, 788, 328 29. 1093%
% 0.011354 1,672,890, 030 1,691, 884, 023 12. 2396%
PR -0. 013426 3, 784,142, 258 3, 733, 336, 364 27.0081%
Ea -0. 007561 2,079,771, 210 2, 064, 046, 060 14.9319%
% B -0. 003814 2,318,827,170 2,309, 983, 163 16. 7111%

—
b
=

13, 881, 013, 047

13, 823, 037, 938

100. 0000%



A AN kR g %
#25% 5L : RGBI3208R02 PEPDLRIEE SR - BRBE L AR EP £ slerp g ¢ 113/05/10
112& % 4% FHIL #1423z :112/10—112/12 itk p 8 :113/03/31 I = 21
(I)&4 %k 1254 5 F
A% FRlE S hR2d F 3 FRad F RS
5 28.9992% 32. 7086% 29.9677% 29.1750% 29.1093%
% 12. 0516% 16. 9299% 14. 3890% 11.5185% 12. 2396%
YR 27.2613% 19. 9752% 25.4909% 2'7. 4266% 27.0081%
E 14. 9828% 14. 3917% 14. 3628% 15.0737% 14. 9319%
% 5 16.7051% 15. 9946% 15. 7896% 16. 8062% 16. 7111%
I3 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000%
(Z)E A ®Apthb TR A o g E A 2 ], 4 felEazGLI0)
FAT b R EHRFTE(ND=  FpiR6FE(CF)— 41 * g1~ F 3 4 (MD
= 70,153, 218 — 36, 762, 133
= 33, 391, 085
A T - FiFbgE R T F P R Bhi AIFBIATEREY 112 $4F 5# 28L& PN AR NP
ALIFBIATE IR AIEEIATIEE (210(4))
e 0.87281121 38, 598, 598 8,887, 429 4,909, 304 3,978,125
% 0.74160498 16, 015, 884 4,138, 424 4,138, 424 0
v 0.83273112 25, 355, 297 4,241, 158 4,241, 158 0
2 F 0.81766076 45, 436, 999 8, 284, 941 8,284, 941 0
% A 0. 84582020 38, 655, 073 11, 210, 181 5, 959, 832 5, 250, 349
I3 164, 061, 851 36, 762, 133(M1=M01+M02) 27, 533, 659(M01) 9,228, 474(M02)



it AR IR P & R e ¥

#25% 5L : RGBI3208R02 PEMLREEA T - BRBF L AL EP 4 : 113/05/10
112# % 4% $Hig #1423z :112/10—112/12 f r}é\ 2 p#p:113/03/31 22
(Z)HB5AL % - LI EIRFLIFBI)=%4F5F X Gat #4FFFHCbt $4FFEGet FA4FFHCAT $4FFF HGet %4FFFEGE -

i 4 (Ga) i & (Gb) g & (Go) 2 (Gd) 8 (Ge) %4F3FH(GH) & %3E & (BDD)

A% =GAdpiRld F =GBxdptR2d ¥ =GCxdp k3 3 —GD><3L ’fﬂ ¢ =GExdp iR d ¥ —N><a‘yq’fﬂ1:t & =(Ga)+(Gb)+(Ge)
+(Gd)+(Ge)+(Gf)

34 1, 342, 695, 557 321, 245, 898 210, 233, 060 81, 868, 806 102, 105, 554 9, 683, 148 2,067, 832, 023
% 558, 002, 627 166, 276, 176 100, 943, 466 32, 322, 394 42, 932, 366 4,024, 160 904, 501, 189
v R 1, 262, 228, 833 196, 185, 439 178, 826, 867 76, 962, 570 94, 735, 257 9,102, 844 1, 818, 041, 810
2 F 693, 720, 482 141, 347, 370 100, 759, 664 42,298, 743 52, 376, 042 5,002, 919 1, 035, 505, 220
% 5 773,464, 907 157,090, 173 110, 769, 126 47,160, 360 58, 616, 872 5,578, 014 1,152, 679, 452
I3t 4,630, 112, 406 982, 145, 056 701, 532, 183 280, 612, 873 350, 766, 091 33, 391, 085 6, 978, 559, 694



e okgh .

RGBI3208R02

112# % 4% i

BRI Y LB gk

e
ey
R
rm
= 9‘/

2 14 ¥ BRI BEA AR AP
AR P E D AR 112/10—112/12

BN
Pre Ak p #:113/03/31

Eepdp : 113705710

E 23

(M2ELFEA®RE

oy %_7*"""\?\? AR A ¢ A T IR B BRA T g2+

111# %1% 1, 920, 284, 592 823, 689, 182 1, 683, 049, 580 966, 947, 133 1,077, 685, 900 6, 471, 656, 387
%2% 2,109, 759, 296 905, 117, 325 1, 818, 659, 787 1, 018, 649, 495 1,149,912, 796 7,002, 098, 699
%3% 2,182,994, 334 940, 361, 954 1, 866, 728, 942 1, 029, 893, 262 1,169, 921, 169 7, 189, 899, 661
4% 2,123, 466, 238 922, 136, 654 1,867, 048, 509 1, 059, 161, 496 1,183, 955, 817 7, 155, 768, 714

& 3+(BD_11D)

8, 336, 504, 460

3,591, 305, 115

1,235, 486, 818

4,074, 651, 386

4,581, 475, 682

27, 819, 423, 461

112# %1%
52%
%3%
F4%

1,970, 172, 731
2,179, 225, 250
2,259,973, 894
2,067, 832, 023

848,177,410
937, 138, 824
974, 453, 325
904, 501, 189

1,732,719, 956
1, 870, 626, 552
1,918, 908, 108
1,818, 041, 810

995, 372, 924
1,047,131, 702
1,060, 482, 506
1, 035, 505, 220

1,107, 610, 481
1,182, 489, 950
1,202, 685, 701
1,152, 679, 452

6, 654, 053, 502
1,216,612, 278
7,416, 503, 534
6, 978, 559, 694

& 3+(BD_112)

8,477, 203, 898

3, 664, 270, 748

7, 340, 296, 426

4,138, 492, 352

4, 645, 465, 584

28, 265, 729, 008

FEE AL S 1.69% 2. 03% 1. 45% 1.57% 1. 40% 1. 60%
HKIFE LR F= 124i iﬁ/»\?v?ﬁ;(BD 112)/111# > # & %3 & (BD_111)—1) x100% °
Xé’v??ﬁﬁﬁi A0 A8 RIEE F PG o

(4 )BT A % — RIRTFIEE 827 (e 3BD1)
IFFRTRA L2 Mé;lﬁwf@— PR AR

—FERGDEBREEA Y TR0, H2

— %”ﬂ*“?E;Azww%J%$%%¢41ﬂw#%

7,182, 268, 181 (E)
7,500,000 (D7)
36, 762, 133 (M3)

7,138,006, 048 (+r .BD2)
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KZmgs R AFEg Ao %Eﬁﬁrd»‘—ii PREFF A FEgAE S LRGSR R iEE(dr_peop) 5 0 (m) °
P ﬁ@_ﬂg‘&r:‘%grg\.ﬁﬁ 10?}41&[’%??‘7%@“_ HHEE03E o
b. A % L5R4EH HE g A v P FiFdd }_Wli—"@i
MRS FEF AT FE AL FS>=2RE G F el & 0 LSS i E(dr_peop)
=+5%(m)*( & #R4EH F b%ﬁ‘ "'&/”—"v\ f\t PR D)
Mg R R AT E gAY ?EW&* CrREFEFGACY FEHFSE S LR K E(r_peop) » 0 (m) °
WA PRELE AT P T g;:,uﬁ;,'aoguﬁe TEF R H A E 102 E o
C.ARLWMES g AP Tﬁﬁ@:(a‘p #5)2 {# e fv( X dr_peop)
= L4 % Y LD %8 & (dr_peop)
>.<1;\. ~i)ia,ﬁ_|;§g.:§§:‘w$ko
10. 4456 = T i 7 4 o 3p 8 A fesd 2 41

(D= FR5p T, 2 "Tf?gfé‘l‘“hr’* éﬂaag%ﬂh&’wm—mmﬁﬁﬁ BRSO FERT - FHRBREMNEGIAE 0 B F -
FHPEREL A IEFF 4~1mvwo FA- G FFTEESNERIAL S QA I -
(> FEHEFEA G 20 MRTRAE] T0EF4F 1088 $3F 4 Q2 ERLFREFE LS, AT T A% B4kl

IAptRbL R A éi{i..%% o
(3) i Emp
a WM EBE S (DEGA DL L 2NRE RGP HO(2FF A0 FEge] ]84 87 FEFfR 23000 2 PR AF 202 f oL
EE LY SR FE R R Y Bt (g 2011 2 RE Y éﬁ%%“*,ﬂéﬁv TioEH -
bﬁ@ﬂ?Wﬁhﬁ%%;ﬁl&E%ﬂi"Qﬁ%W$mﬁ”§7 f BHEAFF RIS DA -
(A)F M LG+ R RIS EF T TV zﬂ?pﬁ/% *oERg (7 E0)IE 2RE Y ﬁﬁf)% o TIHEY o kY EARY FE o
>R E 11332 12p (113)&%—? A= 056%&%;; P A4 BRE b R TR N R e
ILEFIAFREFEES - EVREREIE P LU AFRVGIBERIFTIE > HFETLEE FRHMLS 40T
(D iFg sk
a LA E2ERETy=X#%% £ 5 Ts + X HR6E T L FH I E B AATF FE o
b. =& F=(112&# Z %yT / 111&# Z%yT) -1 -
C.EATREMWH= (A2 ERTy)/ 2 (FEFA202ARTy)-
(2) At A2
.**1124121212?Mﬂ?wd PR EFAM02 AT 0 2Ry blEALT TRAEF 0L AF 0 R2EFE < 2
bt P> AT e AFERE AL B2 LA MYd T2 K «“**‘07 AH o VLI LD ERIFE AL



A AT Y & R R
#25% 1455 : RGBI3208R02 & Lzt L - SIRAIE B A AAF RN RP 4 #lErp ¥ : 113/05/10
1122 5 4% BEIBEYE O A2ig:112/10—112/12 Pre#0kp#:113/03/31 R 26
T RE LT AR - ARG A sp/;ufméf_i?ﬁ
Lo SRPRFE & R F P s 2 gl 7 3 TR K R S R R
HF AT Pre s Bl # T Bk i BAER) S

-4 # 2 % 1,482, 303, 136(BF) 893, 013, 620(BG) 72, T57(BI)

2 M T A T 668, 357, 898(BF) 440, 488, 702(BG) 29, 208(BI)

3¢ R AH 1, 366, 966, 003(BF) 751, 958, 298(BG) 20, 537(BJ)

4-% % A % 723, 794, 873(BF) 472, 485, 059(BG) 36, 290(BJ)

5-% BA % 832, 258, 909(BF) 519, 649, 371(BG) 8, 207(BJ)

6 T A T 100, 086, 470(BF) 50, 325, 522(BG) 2,027(BJ)

T-&3+ 5,173,767, 289(GF) 3,127, 920, 572(GG) 169, 026(GJ)
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RGBI3208R02

112# % 4%

el gﬁ’flj We LR REF
PRI L S - MR R AR EEP £ FErp g
FELERR T E D Az 112/10-112/12 P p 9 :113/03/31 Foo=

: 113/05/10

27

2. - BIRArEeE Rl G & =

[ 516 & % — WIRIHTEH 4037 (BD2)
— AR AT - ORI 25 BR(BG)
— A H P RPIEEB])]
SR A T = MORIRP RE s 2R (BF)

FaA2% =[ 2,067,832, 023 — 893, 013, 620 — 72,757 1, 1,482,303, 136= 0.79251377
rERATR =] 904, 501, 189 — 440, 488, 702 — 29,208 17  668,357,898= 0.69421380
P RA % = 1,818,041, 810 — 751, 958, 298 — 20,537 17 1,366, 966,003= 0. 77987527
%A% =[ 1,035,505, 220 — 472, 485, 059 — 36,290 ] 723,794,873= 0. 77782241
B EL % =[ 1,152,679, 452 — 519, 649, 371 — 8,207 ]~ 832,258,909= 0.76060691
LHA® = 159, 446, 354 — 50, 325, 522 — 2,027 1 100, 086,470= 1.09024531
3B CEPEHBBHEA G F .52 4 F

AR 112& 4% b fma‘au rERLY N DR >ER R %’Mm N X

— HPRFR G EH '?G‘r}\ A ‘ﬁ% RE FEAE T HEM A IR ®RRH AAEAT (S - AR

A X i RS FEERE LRGN #2E10.75 Flep3x FEeEhE PRAIE 5

2Lie<0. 152 FF & 2 A3

(BD2) (D7) (2) (6 (F) ()= (Z1) (BD3)=

(6)-(F) (BD2)+(F)

4 2,067,832, 023 0.79251377 - 0.7925137T7 2,067, 832, 023

% 904, 501, 189 0.69421380 - 0.69421380 904, 501, 189

" % 1,818,041, 810 0. 77987527 - 0. 77987527 1, 818, 041, 810

# % 1,035,505, 220 0. 77782241 - 0. 77782241 1, 035, 505, 220

® & 1,152,679, 452 0. 76060691 - 0.76060691 1,152,679, 452

EE 159, 446, 354 - - - 159, 446, 354

&3 7,138,006, 048 7,500, 000 0 0 0 7,138,006, 048

L BEDEBREA I A KL - BRI RAT 2 EBH 0008~ AII2ERIFRARGE  EFRY IFHE LS o ‘%ﬁv+rs ML REEF LA
EHBEBAHI0TOA2ZAE FFEFFFTEB AR Y I TE  FFZIEP 2R FEAAEFEI RS ﬁuez\eggg\u;ﬁ.‘“u;, E@Tew sl=g g/
YEIRAE B ) o B % UL /%fmé«m ﬁ*“O THPF > A B A - % I A MAFRELE > FIRSET LR F R E AR 0 # %/%’-f"ﬂh'_é'_ﬁxrs A3 0 75m o

fy:}’g:sf;%‘: PEFEFF AR TG BORIAR YR DR 12& F4F LA FH - BB RBBRE L F LRI LR -
QR BESEFIFE 0 1128 F1F 4 % 24,106, 701~ (4 %582 @0. 709209024 2 0.75) 5 112# %2F £ * 5,893,299~ (#* %5 2@ 0. 707564564
0.71616296) -
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A ROBI3Z08R0Z F LT S A B - AURIEE B EFERE R 4 e p B 113/05/10
H2# % 4% RE 3R & A:112/10-112/12 P4 p 5 :113/03/31 To& . 28
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